

■ 特别关注

“为中国力量加油2024”即开票上市

本报讯 巴黎奥运会即将拉开大幕，为了给在赛场上奋勇拼搏的运动健儿加油鼓劲，也为了支持体育事业和社会公益事业的发展，财政部近日批准发行“为中国力量加油2024”即开型体育彩票。

财政部表示，为优化即开型彩票游戏结构，促进彩票市场健康发展，经研究，根据《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》和《彩票发行销售管理办法》等相关规定，同意国家体育总局体育彩票管理中心印制发行“为中国力量加油2024”即开型体育彩票游戏，“为中国力量加油2024”即开型体育彩票游戏

按其销售总额的65%、15%和20%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。

据了解，此次推出的“为中国力量加油2024”即开票一共5个票面场景，分别展示了举重、乒乓球、射击、跳水、体操五大优势项目的比赛画面。无论是乒乓球台上的旋转艺术、跳水池中的轻盈身姿，还是举重台上的力拔山河、体操场上的柔美与力量并存、射击场上的冷静与精准，每一幕都闪耀着体育精神的光芒，在这充满激情与梦想的竞技体育舞台上，体彩顶呱刮即开票不仅是中国体育事业发展的见证者，更是参与者与支持者。

中国体育彩票以其独特的方式，连接着每一个热爱体育、关注中国运动健儿的社会大众，共同为中国力量加油助威。

据悉，每一张20元面值的“为中国力量加油2024”即开票，其中将有4元汇入彩票公益金支持国家公益事业和体育事业的发展。2011年至2023年，共计99亿元体育彩票公益金用于支持竞技体育项目。

(赵萌)

■ 草原传情

为草原村排添“彩” 品牌赛事宣传体彩公益理念

本报记者 张小可

近日，鄂尔多斯“草原村排”暨沿黄九省区农牧民排球邀请赛在内蒙古鄂尔多斯市鄂托克前旗昂素镇毛盖图社区举行，来自九省区的103支排球队、1030名运动员参加，比赛现场吸引3万多名群众前来观战。

本次“草原村排”赛事由体彩公益金资助举办，旨在让更多人感受到中国体育彩票的公益属性和鄂尔多斯体彩的责任担当。赛事期间，鄂尔多斯市体彩

中心开展了体彩品牌宣传推广活动，为本次活动助力添“彩”。

活动现场，数十条“体彩公益惠民生 健康中国有担当”“中国体育彩票 国家公益彩票”主题幅标语排列在场地周围和道路两侧，浓厚的体彩助力氛围，让体育运动更显活力。现场设置了体彩公益金宣传展架、乐小星拍照打卡区，现场普及体彩公益知识，体现体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨，让更多人了解到体彩对身边体育赛事活动的支持，树立中国体育彩票惠民生的形象。

近年来，随着鄂托克前旗全民健身事业的蓬勃发展，排球运动作为一项集运动、休闲、娱乐于一体的群众性体育项目，正受到越来越多人的青睐。在鄂托克前旗昂素镇，这个常住人口不足1万人的小镇有着广泛的群众基础。现在，每到农闲和传统节日都会有排球比赛，昂素镇每年举办的大大小小的排球赛事达到400余场。截至目前，昂素镇共有排球队49支，排球队员540余名，参与农牧民达2万余人次，形成了“村村有球队、月月有球赛、人人是球迷”的良好氛围。

鄂尔多斯体彩中心相关负责人表示，接下来，鄂尔多斯市体彩中心将进一步结合“体彩+特色赛事”的品牌推广模式，将体彩元素全方位、多角度融入赛事活动中，让更多人切实感受到中国体育彩票在体育事业等各方面所承担的社会责任，增进中国体育彩票惠民生的公益理念，助力鄂尔多斯市创建全国全民运动健身模范市。

■ 陇上风彩

“体彩30年”活动火爆兰州

本报讯 精彩纷呈的“体彩30年”主题活动近日走近甘肃省兰州市，在东方红广场兰州体育馆前与广大群众亲密互动，传播体育彩票公益的正能量。

随着动感的音乐声响起，健身操舞、跆拳道表演、花式足球表演、小轮车表演等节目轮番上演，现场气氛异常热烈。高温阻挡不了兰州百姓的热情，“顶顶”拍照墙、翻板公益墙前，现场群众纷纷驻足拍照留念，理性购彩宣传区吸引了众多群众驻足观看。

随着往来人流的增多，场地一角的游戏互动区逐渐热闹起来。篮球、乒乓球和骑行体验区成为体育爱好者的“运动天堂”，在一声声呐喊助威声中，伴随着汗水与笑容，大家都体验到了别样的竞技乐趣。“我刚才去参与了投篮的活动，非常紧张刺激。不知不觉体彩已经陪伴我们走过了30个春秋，作为一名购彩者，我非常关心公益金的去向，希望自己也能为体育事业尽一份力。”一位参与活动的百姓说。

“时光记忆”历程墙，作为镌刻着体彩历史印记的板块，记录着体

(赵萌)

彩30年的成长与变化。通过一组组数据浓缩为生动别致的元素，记录了中国体育彩票从无到有、从小到大的发展历程，同时也展示着体彩公益的贡献，让体彩所承载的社会责任和公益使命深入人心。“作为资深购彩者和体育迷，能参与到这次活动，对我来说是一次很有意义的体验。”带着孩子前来参加活动的张先生说，“体彩做了这么多公益事业，我们也是通过这次活动才知道，希望以后可以多举办一些这样的活动，让越来越多的人了解体彩，喜欢体彩。”

在活动现场的理性购彩宣传区，通过图文并茂的展板，向公众普及理性购彩的重要性，科学认识理性对待，保持公益初心，携手推动彩票行业健康发展。

据兰州体彩工作人员介绍，甘肃省体彩中心“体彩30年”主题品牌活动已在全省14个市州陆续开展。未来，甘肃体彩将继续秉持着以责任为先、以民生为要、以公益为本、以公信为基的精神，助力体育强国建设，添彩百姓健康生活。

(赵萌)

■ 粤彩风云

广州体彩“三十而荔”活动举行

黄心豪 李琪

2024年，中国体育彩票迎来全国统一发行30年。7月21日，广州体彩中心和增城区文广旅体局携手举办的“奋进三十载 携手共前行 添彩百千万 公益体彩‘三十而荔’增城荟”活动在广州增城凤凰城开幕。

30年来，中国体育彩票始终坚持公益先行。在支持教育助学、医疗卫生、乡村振兴、助推“百万工程”和促进体育赛事进景区、进街区、进商圈的过程中，都体现了体育彩票深厚的社会责任感。广州体彩主要负责人表示，本次活动旨在发挥体彩社会综合价值，与文化、旅游深度融合，为“百万工程”、

环“两山”示范区建设和体育赛事“三进”贡献体彩力量。

走进社区活动现场，精彩的文艺展演、多样的游戏互动和可爱的乐小星吉祥物吸引众多群众围观、驻足参与。此外，现场特别设置了即开票体验区、博物展览区、体育互动区，以及“篆刻非遗”“传统染色”“糖画制作”非遗项目体验区等。

体育互动区人潮涌动、热闹非凡，“能量加油站”“欢乐保龄球”等互动游戏环节更是把气氛推向高潮。现场群众通过参与游戏形式打卡互动并收集印章，赢取体彩精美宣传品，在参与活动的同时，更直观了解体育彩票公益、公信和社会责任的理念。

■ 辽宁彩风

辽宁体彩跨界合作为购彩者送惊喜

本报记者 丰佳佳

近日，辽宁体彩“乐透生活嗨GO万达”活动启动仪式在沈阳北一路万达广场举行，带给沈城群众一个惊喜的乐透之夜。

国风舞蹈、川剧表演、琴瑟合奏……启动现场精彩的表演引发阵阵喝彩声，体彩吉祥物乐小星也客串助演嘉宾，频频抢镜。但表演再热闹，也没抢走超级大乐透的超强魅力，当送惊喜的气球雨环节启动，现场火爆氛围达到顶峰，不少群众收获惊喜好礼。

据悉，今年7月15日至9月4日，辽宁体彩联合万达国际影城、万达广场开展“乐透生活嗨GO万达”活动，为辽宁购彩者提供多种“乐透”消暑计划。活动期间每天11时18分起，参与者扫描活动二维码进入主题活动界面后，使用辽宁省省内手机号码登陆，即可领取一张15元超级大乐透代金券。代金券可在辽宁

省内任意实体店兑换一张15元超级大乐透彩票，每个手机号每日限领1次，活动期间最多可领取3次。

“乐透生活 嗨GO万达”活动二维码将通过沈阳、大连等多地的万达影城微信公众号、沈阳万达影城微博、万达电影APP影城活动板块、万达影城影迷粉丝群等宣传渠道推送。在辽宁省省内29家万达影城，凭借当日观影票根即可领取体彩大乐透15元代金券一张，每个手机号限领2张。

此外，辽宁省内的15家万达广场全业态的3151家商户全部参与“乐透生活 嗨GO万达”活动，消费者消费满39元，可凭当日消费小票前往影城前台免费领取体彩大乐透15元代金券1张。以上代金券均可在辽宁省省内任意实体店兑换一张15元超级大乐透彩票(5注机选追加)。

看电影、逛街、享乐透，这个夏天辽宁体彩的“乐透计划”惊喜不断。



辽宁体彩赠票活动现场火爆。辽宁体彩供图

■ 赣鄱彩风

消防知识进店铺 守护安全助经营

落实安全工作，不仅坚持开展多轮安全专项检查，确保实体店安全生产，还为我们店里设立了微型消防站，让我们时刻保持高度警惕，不断提高安全意识，有效增强应急自救和救他的能力。”

抚州分公司相关负责人表示，维护消防安全，只有起点没有终点。分公司将本着对生命的敬畏继续落实消防责任，防范安全风险，全面排查整治风险隐患，绷紧安全弦、守好安全关，扎实做好安全生产工作，以“体彩+微型消防站”主题店为示范点，全面推动责任彩票建设，加强风险防控，同时将安全生产检查纳入日常巡检工作内容，常态化开展从业者安全风险意识宣传教育，确保体彩工作的安全稳定。

购彩者的广泛好评。大家纷纷表示，分中心日常组织的各项消防安全培训增强了安全意识和防范能力，如今能在实体店微型消防站学到许多实用的安全知识和技能。

“实体店人员密集、易燃物较多，特别是秋冬季天干物燥，容易引发火灾。在这种紧急情况下，如果没有充足的消防器材会非常危险，非常感谢抚州体彩中心，正是因为他们对安全工作的高度重视，给我们提供了更多的安全保障。”3612020130代销者汪先生表示。

3612020175实体店代销者梁昆说：“社会消防需要全民参与，实体店安全工作一直以来都是江西体彩安全工作的重中之重，抚州分中心常年认真

本报记者 王世让

为防患于未然，进一步压实压紧安全生产责任，确保门店销售场所安全，江西省体彩中心抚州分中心近期建设了多家以“体彩+微型消防站”为主题的特色实体店，不仅确保实体店代销者的人身安全，为购彩者提供安全的购彩环境，更吸引众多新购彩群体进店打卡，为实体店赋能引流，带动了实体店的销量增长。

“体彩+微型消防站”主题店设置微型消防站，消防站中设有消防知识宣传栏，包括常用的消防安全标识、基本消防安全知识、常见消防器材使用方法讲解、火灾事故发生后的正确处理方式、扑救初期火灾及大火中如何逃生口诀等，这些知识对大家在日常生活中防范火灾事故、保护自身和家人的生命安全具有重要意义。器材柜中配有灭火器、消防带、消防锤、防护罩、救生装备等消防器材，以备不时之需。

此次特色主题店的建设得到全市体彩代销者和